



ЖИТЕЛЬ ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА ОСУЖДЕН ЗА ПРИМЕНЕНИЕ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ СОТРУДНИКА ГИБДД



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее не судимого жителя города Заозерска Мурманской области, 1993 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 28 сентября 2018 года подсудимый, передвигавшийся на автомобиле в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

сотрудником ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Заозерск на улице Мира в городе Заозерске. В ходе общения с инспектором, злоумышленник, недовольный его законными требованиями, повалил потерпевшего на землю и нанес не менее 8 ударов по голове, шее и рукам полицейского.

На стадии предварительного следствия, а также в судебном заседании, мужчина полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором Кольского районного суда Мурманской области подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

14 марта 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1311470>